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Након договора о инвестирању у српску пољопривреду, Уједињени Арапски Емирати
ускоро ће потписати уговор са Србијом, вредан 130 милиона евра, о улагању у
“Југоимпорт СДПР”, сазнаје “Блиц”. Наш извор каже да ће принц престолонаследник и
први шеик Емирата Мухамед бин Зајед ал Нахјан поново доћи у Београд, али овог пута у
приватну посету Александру Вучићу, првом потпредседнику Владе.

  

  

- Ускоро се очекује потписивање великих уговора између Србије и УАЕ првенствено за
„Југоимпорт СДПР“ и наменску индустрију. Реч је о улагању у ракетне системе -
потврђено је “Блицу” у кабинету министра одбране.

  

Према нашим сазнањима, један од најбогатијих људи у УАЕ поново ће доћи у Србију, али
ће она бити искључиво приватног карактера. Наш извор наводи да ће његов домаћин
бити Вучић и да ће његов следећи долазак бити сакривен од очију јавности.

  

  

Да Вучић има добре контакте са Немцима и Американцима није тајна, али до недавног
доласка Бин Заједа у Србију мало ко је знао за његово, испоставиће се, пријатељство са
једним од најбогатијих људи у Емиратима. Колика је блискост између њих двојице
показује и то што је шеик приликом свог боравка у Србији једино Вучића ословљавао са
“брате”. 

  

Извор “Блица” наводи да је до њиховог првог сусрета дошло када је први потпредседник
Владе добио позив од тима шеика Мухамеда да се лично састане са њим. Емирати су
били заинтересовани за улагање у регион, па су сарадници принца престолонаследника
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“проучавали ситуацију” у Србији, Црној Гори и Албанији. 

  

- Вучић је добио добре препоруке, а тиме и прилику да се сретне са шеиком - прича наш
саговорник.

  

Први сусрет организован је у једном либанском ресторану у Абу Дабију, а Вучић је
домаћину донео на поклон “Заставин” пиштољ, вредан хиљаду евра. Извор “Блица”
наводи да се на том састанку мање причало о новцу и пословима, а више о историји и
култури две земље.

  

Да се Вучић одмах допао шеику говори и то што га је допратио до хотелског крила у ком
је био смештен, што је према тамошњим обичајима “израз највећег поштовања”. Након
тога Вучића је позвао и у своју кућу, где је разговарао и са шеиком Мансуром, власником
Фудбалског клуба Манчестер сити, и братом принца престолонаследника - шеиком
Тахуном.

  

- Бин Зајед се неретко састаје са Путином и Обамом, али он углавном реагује на основу
симпатија и личних осећања, као и поштовања које други гаје према њему. Вучић је
показивао огромно пожртвовање не само према шеику, већ и према представницима
делегација Емирата, које су долазиле у Србију скоро сваки други дан. Лично их је
дочекивао, организовао њихову посету и испраћао на аеродром, што је шеик умео да
цени - каже саговорник “Блица”.

  

Шеик из Емирата показао је и великодушност када је Министарству одбране поклонио
три блиндирана возила, марке “мерцедес 600ГЛ” са „брабус“ опремом и седмим степеном
заштите. Њихова вредност процењује се на око три милиона евра. Истовремено, Бин
Зајед је поклонио Вучићу најмодернију снајперску пушку.

  

Саговорник “Блица” каже да је пушку, вредну неколико стотина хиљада евра, први
потпредседник Владе поклонио Војсци Србије.

  

Без уласка у Звезду
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Приликом прве посете Србији, Мухамед бин Зајед посетио је и ФК Црвена звезда. Иако
су његов долазак на “Маракану” многи протумачили као најаву инвестиције у тај клуб,
извор “Блица” тврди да то није била тема.
  - Са шеиком још није било разговора о улагању у Звезду - каже наш саговорник.

  

(Блиц)
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